

心脏为什么不得癌症？

人体绝大多数组织器官都会得癌，唯独心脏不得癌。为什么？首先，和心脏的组织结构有关。癌症是由上皮组织化生来的恶性肿瘤，凡是有上皮组织的地方，都有发生癌症的可能，心脏中没有上皮组织，自然也就不会有原发性癌症了。其次，心脏和血管构成了一个封闭的血液循环系统，使其不易受到外界有害物质的直接侵袭。再次，与心脏的功能有关。心脏是人体血液循环的泵站，即使是转移中的恶性肿瘤细胞，也不易在心脏中停留。

“齐鲁名医下基层”第六站将走进滨州

本周六滨州市民家门口看名医

本报记者 陈晓丽

排队候诊时间长、往返路费住宿费贵、老人身体禁不住折腾，这些原因已成为基层居民到省城找专家看病的几大拦路虎。由本报联合省内部分知名综合(专科)医院等举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动，12月13日第六站将走进滨州圣玛佳宝妇产医院(滨州市渤海七路黄河十路北200米)，让当地居民轻松在家门口看上省城名医。

在过去的几站活动中，来自山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院等不同领域的多位专家分别走进泰安、聊城、济宁、淄博、菏泽等地，为当地近万名群众进行了公益义诊和科普知识宣传，受到当地居民的热烈欢迎。

10月25日，“齐鲁名医下基层”公益巡诊活动第五站走进

菏泽，在菏泽市第二人民医院，省城10家医院的20多名专家为两千名当地群众进行了免费义诊和检查，不少人提前一个多小时特意来此排队等候。义诊中专家发现，对自身病症认识有误区、生活习惯不健康、身体不适却长期不到医院检查，这些都是基层群众普遍存在的问题，对此专家们也为大家做了指导和纠正。

据介绍，本报联合省内部分知名综合(专科)医院等共同发起的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动，义诊期间免收所有专家挂号费、咨询费、部分检查费等。其间，专家还将在当地开展科普宣传活动，宣传普及医学知识和医疗常识等，提高当地群众就医保健能力。

12月13日，滨州站活动将走进滨州圣玛佳宝妇产医院，具体地址：滨州市渤海七路黄河



菏泽站活动现场排起长队。(资料图)

十路北200米。届时，来自山东省立医院、山东省千佛山医院、山东大学第二医院、济南市第二人民医院(济南眼科医院)、济南哮喘病医院、济南骨科医院、济南神康医院、济南糖尿病医院等医院的20余位知名专家将为滨州市民开展义诊活动。义诊

专业包括疼痛科、心内科、妇科、胃肠外科、甲状腺外科、神经内科、骨科、呼吸内科、眼科、皮肤科、糖尿病、血液净化等十几个专业。

主办方在本站开通了活动咨询电话0531-85196381,0543-3210007。欢迎广大市民垂询。



据了解，此次活动还邀请了北京302医院、北京空军医院的多位专家，而且为了减轻患者的经济负担，更是免去了15项肝病检测的常规费用，有效解决了民众的疾病困扰。

八年不如十天

重症肝病“心口服”

“变化太大了，不到10天，黄疸、腹部胀肿等症状有了明显改善，精神也大变样。”老黄经过王琦教授调整了治疗方

肝病、肝硬化，北京专家新技术指出路

案后，感慨道：“治了八年的病，还没有在这儿来天有效。”

据医护人员回忆，“由于长期盲目用药，他已经出现了严重的腹水，脸色黄得吓人，肝损伤十分严重。”直到王教授查出了其肝脏C区、P区的变异耐药情况，他的病情才得以云开雾散。

名专家+新技术
肝病治疗有了“秘密武器”

专家介绍道，LC病毒分型诊疗技术与国际生物细胞疗法，采集患者体外周血并分离血液中生物细胞；利用患者自体细胞进行体外训练和培养；体外培养

肝五项、肝功能、肝硬化筛查、彩超检查、血常规、上消化道钡餐、血脂、肾功能检测、丙肝抗体、癌胚抗原检测、病毒DNA检测、丙肝病毒RNA检测、病毒耐药检测、病毒变异分型检测、病毒基因芯片检测免费，LC病毒分型诊疗技术与国际生物细胞疗法援助20%，减免费用最高可达15000元，来院患者还可享受住院费全免，以及病毒阻断剂一组。患者可拨打0531-88514222预约或直接到济南市历下区燕子山路10-1号济南中山肝病医院问诊。

老人夜尿多 病在脑和肾

很多中老年人晚上起夜多次，往往是刚躺下就想去厕所、刚睡着就被尿憋醒，甚至还会出现漏尿湿床的现象，严重影响睡眠质量，让人非常痛苦。时间长了还会导

致高血压、心脏病、视力下降、记忆力减退，失眠、精神萎靡或焦虑症等疾病。最新医学研究证实，形成夜尿多的原因有两个方面：一是肾气虚弱，湿热下注引起膀胱

虚损无力，收不住口；二是脑神经对泌尿系统发送的排尿信号指挥错误。久而久之就会神乏精亏，腰膝酸软，性功能减退，衰老加快；所以夜尿多应以补肾虚、健脑髓、固膀胱、清湿热、活淤血为主。

目前首个针对夜尿多病因研制出的产品“控尿灵胶

囊”从枸杞、人参、淫羊藿等多味中药中成功提取出的“尿灵武”可以修复泌尿神经、活脑补肾阳，固膀胱、清湿热，用于夜尿多作用非常突出，一般1-2个疗程即可。具体可拨打400-6337-638详细咨询，经销商宏济堂(大观园北门西邻)省内可免费送货，货到付款。



0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com



0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com



0531-6777 7777
地址：济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com



0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbwy.com



0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com



0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn



公益行

齐鲁晚报

B05

2014年12月9日 星期二
编辑：徐洁
美编：宫照阳 组版：韩舟

军医特色优势技术系列报道28

胶囊内镜——
小肠病变侦察兵



据济南军区第456医院消化内科主任许刚介绍，胶囊式内镜的诞生开辟了内镜技术医学应用的新领域，其与胃镜和肠镜具有良好的互补性，可作为消化道疾病尤其是可疑小肠疾病诊断的首选方法。456医院引进的韩国胶囊内镜是之前胶囊内镜的升级版本，具有图像清晰度高、工作时间长、图像拍摄速度快、胶囊尺寸小易吞服、观察范围广等优点。

“只需要用水服下一颗智能胶囊，每次检查可获取整个胃肠道(主要是小肠)约5万张左右高清图像资料。”许刚主任介绍说，胶囊内镜的临床价值主要体现在三个方面：一是舒适检查手段，满足耐受性较差的人群查病和高端人群查体；二是综合诊治手段，与其他消化道检查手段配合，以提高诊断准确率；三是小肠突破手段，在传统检查方法不能达到的小肠内实现真彩图像检查。

许主任提醒，不是所有的人都适合进行胶囊内镜检查，需要医生进行评估。曾经一名有着多年胃病史的患者，因为害怕做胃镜而执意要做胶囊内镜检查。许主任接诊后考虑该患者主要以上腹部不适为主，而且有多年胃病史，应当首先针对胃部进行检查，而胶囊内镜对胃的检查效果比不上胃镜，而且容易漏诊，所以不建议做胶囊内镜检查，最终患者接受了无痛胃镜检查。

胶囊内镜技术主要用于检查小肠病变，尤其是一些长期腹痛、腹泻、消化道出血、缺铁性贫血的病人，在做了结肠镜、胃镜、钡餐等检查后无法找到病因的病人，或者其他检查提示小肠存在病变的，就适合做胶囊内镜检查。体检人群除了选择胃肠镜检查外，也可以选择胶囊内镜，更全面地了解自身消化道的健康状况。

咨询热线：0531-51613034